
 

       ОДОБРЯВАМ, 

                                                                                                  КМЕТ: __________________ 

/ИНЖ. ЯНКО ЙРДАНОВ/ 

 

 

 

 

О Б Щ И Н А  В Е Л И К И  П Р Е С Л А В 

ОБЩИНСКА  АДМИНИСТРАЦИЯ 

 

 

П Р О Т О К О Л  

от заседание на Консултативния съвет по въпросите на туризма 

/КСВТ/ 

 

 

 Днес на 11.02.2021 г. 15:30 ч. се проведе заседание на Консултативния съвет по 

въпросите на туризма /КСВТ/. 

            Всички членове на КСВТ, бяха уведомени за мястото, датата и часа на провеждането на 

заседанието: 

            Председател: Инж. Янко Йорданов – Кмет на Община В. Преслав – не присъства 

поради служебни ангажименти. 

            Зам. Председател: Нина Асенова – Зам. Кмет на Община В. Преслав - присъства 

- Д-р Александър Горчев – Директор на Археологически музей “Велики Преслав” - 

присъства 

- Таня Николаева Николова – представител на СТД „Патлейна“- не присъства поради 

служебни ангажименти. 

- Елисавета Стоянова Иванова – стопанисващ семеен хотел “Преслав”- присъства 

- Светлана Крумова Колева – стопанисваща къща за гости „Коста Доне“- присъства 

- Христина Димкова Неделчева – управител на бар-клуб “Ласт Пойнт”- присъства 

- Георги Христов Кюркчиев – стопанисващ хотелски комплекс „Омуртагов мост“- не 

присъства поради служебни ангажименти. 

- Станислав Николов Стоянов – стопанисващ кафе-аперитив “Бизнес”- не присъства 

поради лични ангажименти. 

- Мерлин Хюсеинова – ст. спец. КСД - присъства 

- Дарина Минева – спец. „Култура и ВО“- не присъства поради служебни ангажименти. 

            - Юлия Терзиева – спец. “Туризъм” - избрана за секретар на заседанието - присъства. 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1.Обсъждане и решения във връзка с довършителните дейности за изработването на 

указателните табели за МН, ЗХР, туристически и др. основни обществени обекти в Община 

Велики Преслав. 

2.Обсъждане и предложения за подобряване на рекламата, или конкретизиране 

дизайнът и съдържанието на ежегодната рекламна брошура на Община Велики Преслав. 

3.Вземане на решение за евентуално участие на Общината в Международната 

туристическа борса „Ваканция и СПА Експо“, която се провежда ежегодно в гр. София. 

4.Избиране дата на следващо заседание. 



 

5.Други обсъждания.  

  

 

 

Секретаря на КСВТ уведоми с имейли членовете на съвета за провеждането на  

заседанието.  

 

 

ПО ПЪРВА ТОЧКА: 

 

          Относно изработването на указателните табели за МН, ЗХР, туристически и др. 

основни обществени обекти в Община Велики Преслав, бяха поръчани, изработени и 

поставени указателните табели в рамките на града, и сега предстои да вземем решение да се 

изработят и за останалите МН от Общината, които се намират в: кв. Кирково - 1, с. Осмар - 6, 

с. Имренчево - 1, с. Мостич - 1 и за Почивна станция „Ловец“. Общо МН са 10 бр., или за 

всяко МН са необходими средно по 3 бр. указателни табели и трябва да се изработят около  

30бр. Предлагам да бъдат изработени изцяло от АРТ ПРИНТ, които ни предоставиха оферта. 

         Всички присъстващи единодушно се съгласиха с предложението и взеха решение да 

бъдат поръчани указателни табели и за МН в споменатите села. 

         Д-р Александър Горчев отбеляза, че като е разгледал вече поставените указателни 

табели, са необходими още 2 бр. за Етнографския музей - /с лява и дясна посока/ по ул. „Ал. 

Стамболийски“, и също необходимостта от поставянето на знак за паркинг пред „Хит“ 

магазина. Реши се да се поръчат 2бр. табели. 

 

 

     ПО ВТОРА ТОЧКА: 

 

            Относно предложения за подобряване на рекламата, или конкретизиране дизайнът 

и съдържанието на ежегодната рекламна брошура на Община Велики Преслав. Предлагам да 

бъде поръчана от там от където е поръчвана през предишните години, а именно от АРТ 

ПРИНТ – А4 формат, с двойно прегъване, 130 милиграма хартия, цветна – 2000бр. – 360 лв.  

           Всички решиха единодушно да се поръча рекламната брошура. 

          Г-жа Христина Неделчева предложи визията на брошурата да се промени, както и да се 

актуализира съдържанието и. Предложението и се прие от всички, а именно на лицето на 

брошурата да е изобразено арка с две колони, и самата брошура да е заоблена по формата на 

арката от горната страна. Фонът да е снимка на града по възможност с небе /или със син 

нюанс/. Всички харесаха идеята, като Г-жа Зам. Кмета Нина Асенова предложи снимката на 

половината бройки от брошурите да е на последната находка – „Златната сърцевидна брошка“, 

чиято идея също беше одобрена. За съдържанието се предложи да не се вписват конкретни 

дати и година, за да може брошурата да се използва и през следващите години. 

 

 

     ПО ТРЕТА ТОЧКА: 

 

            Относно предложения за Вземане на решение за евентуално участие на Общината в 

Международната туристическа борса „Ваканция и СПА Експо“, която се провежда ежегодно в 

гр. София. 

           Реши се, ако се проведе на определените дати 22.-23.04.2021г. Международната 

туристическа борса „Ваканция и СПА Експо“- гр. София, Общината и АМ „Велики Преслав“ 

да участват съвместно  на щанда на Министерството на Туризма, където не се заплаща при 

навременно подаване на заявка. Обсъди се също, че през следващи години, при нормализиране 



 

на обстановката, е по-удачно да се заяви, отделен, по-голям щанд, с възможност за по-добра 

реклама на Общината и всичко свързано с туризма в нея. 

         По едно от предложенията на Д-р Александър Горчев от предишни заседания, 

поставянето на табели с имена на улиците и табела под тях с история за името на самата 

улица, както и номера, беше представен готов вариант, и също одобрен от всички 

присъстващи. Реши се  това да е следващия проект, който да се осъществи. 

         В края на заседанието Д-р Александър Горчев представи работен вариант на картата на 

града на хартиен носител. Всички одобриха идейния вид на картата и от двете и страни, като 

се предложиха и други идеи за още по добра визия. 

 

         

     ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА: 

 

           Избиране дата на следващо заседание:  

Взе се решение датата на следващото заседание да е на 19.03.2021 г. от 15:30 часа. 

 

            След изчерпването на дневния ред секретаря г-жа Ю. Терзиева добави, по предложение 

на Кмета на Община В. Преслав и Председател на КСВТ: Инж. Янко Йорданов - Всички МН 

и ЗХР намиращи се на територията на Общината да бъдат уведомявани за решенията взети от 

съвета, за какво се изразходват събраните средства от туристическия данък. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЕКРЕТАР:     

Ю. Терзиева-спец. „Туризъм“                  

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛИРАЛ: 

Ю. Терзиева-спец. „Туризъм“ 
 

 

 

 

 

9850 гр. Велики Преслав, ул. „Б. Спиров” № 58, тел. централа 0538 / 4 43 15, факс 0538/ 4 45 37  

www.velikipreslav.bg,  е-mail: info@velikipreslav.bg 
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